



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В Волоконовском районе Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины



Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в реке Оскол тела 48-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного п. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в вечернее время 24 марта 2023 года между потерпевшим и его 26-летним знакомым произошла ссора на территории домовладения, расположенного в одном из сел Волоконовского района. В ходе ссоры подозреваемый нанес удары руками и ногами в область туловища и головы потерпевшего, после чего погрузил его на садовую тачку и вывез на берег реки Оскол, где неоднократно нанёс обвиняемому удары рукой в область лица. В результате получения телесных повреждений потерпевший скончался, после чего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

подозреваемый сбросил тело мужчины в реку, где оно и было обнаружено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий

О безвестном исчезновении мужчины в полицию сообщили его родственники.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, Судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1778513>